

陕西服装工程学院开展 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育情况

简 报

第1期

学校主题教育领导小组办公室

2023年4月20日

校党委专题研究部署党建重点工作

4月19日下午，校党委书记王军周主持召开党委会，专题研究党建工作、意识形态工作，审定学校关于开展“作风改进年”活动实施方案、学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案和党委书记在主题教育动员大会上的讲话稿。校党委委员参加会议，党政办、党委宣传部主要负责同志列席会议。

会议学习了《中共陕西服装工程学院委员会2023年工作要点》，就推进2023年基层党建重点工作任务落实进行专题研究。会议强调，2023年学校党建工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导，认真贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话、重要指示批示精神和关于教育的重要论述，坚持和加强党对学校工作的领导，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，聚焦学习宣传贯彻党的二十大精神主线，进一步规范基层党建工作，夯实党建工作基础，加强和改进思想政治和意识形态工作，切实维护校园稳定安全，以高质量党建引领学校教育事业高质量发展。

会议研究讨论并通过了《中共陕西服装工程学院委员会网络意识形态工作责任制实施细则》、《中共陕西服装工程学院委员会意识形态工作责任制正面清单、负面清单》，就贯彻落实好意识形态工作责任制作出安排部署。会议强调，意识形态工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻认识“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。坚持安全第一、预防为主、管用防并举，牢牢掌握网络意识形态工作主导权、话语权，守牢意识形态阵地，守住不发生系统性风险底线。要进一步加强和改进学校意识形态工作，坚持党管意识形态原则，按照“党政同责、一岗双责”原则，明确党政领导班子、领导人员的网络意识形态工作责任，为切实巩固党的执政根基，维护国家政治安全和政权安全做出积极贡献。

会议审定通过《陕西服装工程学院关于开展“作风改进年”活动的实施方案》。会议强调，“作风改进年”要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记来陕考察和瞻仰延安革命纪念地时的重要讲话重要指示，按照省第十四次党代会和省委十四届三神，认真贯彻

落实习近平总书记来陕考察和瞻仰延安革命纪念地时的重要讲话重要指示，按照省第十四次党代会和省委十四届三次全会部署，大力弘扬伟大建党精神和延安精神，聚焦干部能力大提升、作风大转变，不断强化“勤快严实精细廉”作风，着力增强干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领，树立崇尚实干、注重实绩的鲜明导向，进一步把全校上下思想统一起来、动力激发出来，齐心协力、攻坚克难，为确保陕服“十四五”发规规划高质量推进，确保本科教学工作合格评估顺利通过提供坚强有力的保障。

会议审定通过学校《关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》和《党委书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会上的讲话》稿。

会议指出，开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是推动贯彻党的二十大战略部署的有力举措，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。党中央主题教育的工作会议、省委主题教育的动员大会、委厅主题教育的动员部署会为我们更好地开展学校主题教育明确了任务、提出了要求、提供了遵循，一定要认真全面理解、不折不扣抓好贯彻落实。

会议强调，学校开展主题教育，必须把政治引领和政治建设贯穿始终，必须把思想引导和理论武装贯穿始终，必须把检视问题和补齐短板贯穿始终，必须把真抓实干和推动发展贯穿始终，确保主题教育取得实实在在的成效。

送：校领导。

发：陕西服装工程学院主题教育领导小组办公室各工作组、各基层党委（党总支、直属党支部）。

中共陕西服装工程学院主题教育领导小组办公室

2023年4月20日印发
